

**RETIFICAÇÃO – EDITAL Nº 004/2024 - CHAMAMENTO  
PÚBLICO PARA A POLÍTICA NACIONAL DE CULTURA VIVA  
DO TAMANHO DO BRASIL!**

**ONDE SE LÊ:**

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
<b>Período de Inscrição</b>	07 de outubro a 25 de outubro
<b>Análise e Seleção</b>	29 de outubro a 05 de novembro
<b>Resultado Preliminar</b>	06 de novembro
<b>Fase de Recurso</b>	06 a 08 de novembro
<b>Fase de Análise de Recursos</b>	11 e 12 de novembro
<b>Publicação do Resultado Final</b>	13 de novembro
<b>Fase de Entrega de Documentação Complementar</b>	14 a 19 de novembro
<b>Assinatura do Termo de Execução Cultural</b>	14 a 19 de novembro
<b>Prazo de Transferência dos Recursos</b>	Até 15 de dezembro
<b>Início da Execução do Projeto</b>	Após a assinatura do Termo
<b>Entrega da Prestação de Contas</b>	Conforme o prazo estabelecido no edital

**LEIA-SE:**

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
<b>Período de Inscrição</b>	07 de outubro a 29 de outubro
<b>Análise e Seleção</b>	31 de outubro a 05 de novembro
<b>Resultado Preliminar</b>	06 de novembro
<b>Fase de Recurso</b>	06 a 08 de novembro
<b>Fase de Análise de Recursos</b>	11 e 12 de novembro
<b>Publicação do Resultado Final</b>	13 de novembro
<b>Fase de Entrega de Documentação Complementar</b>	14 a 19 de novembro
<b>Assinatura do Termo de Execução Cultural</b>	14 a 19 de novembro
<b>Prazo de Transferência dos Recursos</b>	Até 15 de dezembro
<b>Início da Execução do Projeto</b>	Após a assinatura do Termo
<b>Entrega da Prestação de Contas</b>	Conforme o prazo estabelecido no edital

**As demais informações do Edital permanecem inalteradas.**

João Monlevade, 08 de Outubro de 2024.



Nadja Lírio Furtado

Diretora-Presidente

Fundação Casa de Cultura